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Appuyez sur Release
Hypermotive Ltd – Août 2021
Hypermotive a le plaisir d’annoncer le lancement officiel de sa filiale européenne, Hypermotive GmbH
Hypermotive GmbH est la progression naturelle d’un partenariat à long terme avec l’ingénierie eMobility allemande et le distributeur de batteries GS-Power. Hypermotive GmbH apportera les produits eMobility et l’ingénierie d’intégration d’Hypermotive aux clients européens et scandinaves. 
Basée dans le nord de la Bavière, Hypermotive GmbH est idéalement positionnée pour soutenir les marchés de l’automobile, du sport automobile et de la marine en Allemagne et en Europe élargie.
Adam Huckstep, directeur général d’Hypermotive Group, « L’engagement croissant d’Hypermotive avec les clients basés en Europe, associé aux défis du Brexit, signifiait qu’il devenait très important pour Hypermotive d’avoir un établissement stable dans l’UE.  Hypermotive GmbH fournit une équipe d’ingénierie hautement qualifiée, un accès à des ateliers de véhicules, des capacités d’essai et de fabrication, basées au cœur de l’Europe. 
Guido Seitz, directeur général de GS.net GmbH &Co KG et Hypermotive GmbH, « Nous avons callaboré avec Hypermotive’s Ltd. depuis un certain temps maintenant, donc le lancement d’Hypermotive GmbH est la conséquence logique. Notre équipe d’ingénieurs et de techniciens basée à Großostheim (Aschaffenburg) fournit l’ingénierie et les produits eMobility d’Hypermotive directement aux clients de la zone économique européenne.
Hypermotive GmbH se concentre sur la fourniture de programmes de piles à combustible, de batteries et de véhicules autonomes, avec une expertise particulière dans les secteurs de l’automobile, du sport automobile et de la marine.
Pour plus d’informations, contactez Hypermotive GmbH à contact@hyper-motive.com
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Hypermotive Ltd est un spécialiste de l’intégration électrique spécialisé dans les systèmes de stockage d’énergie, en particulier ceux intégrant des piles à combustible à hydrogène. Au service d’une large clientèle dans les secteurs de l’automobile, du sport automobile, des véhicules de niche, commerciaux, hors route et marins, les capacités d’ingénierie d’Hypermotive couvrent toute la gamme requise pour transposer la conception et la fabrication d’intégration électrique du concept au prototype, y compris les systèmes, la mécanique, l’électricité, l’électronique, les contrôles et les logiciels.  L’expertise en ingénierie d’Hypermotive est soutenue par la fabrication interne à faible et moyen volume, y compris l’offre OEM de niveau 1 de faisceaux de câbles et d’électronique personnalisée.
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