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Press Release
Hypermotive Ltd - Agosto 2021
Hypermotive è lieta di annunciare il lancio formale della nostra filiale europea, Hypermotive GmbH
Hypermotive GmbH è la progressione naturale di una partnership a lungo termine con l'ingegneria tedesca eMobility e il distributore di batterie GS-Power. Hypermotive GmbH porterà i prodotti eMobility e l'ingegneria dell'integrazione di Hypermotive ai clienti dell'UE e scandinavi. 
Con sede nel nord della Baviera, Hypermotive GmbH è nella posizione ideale per supportare i mercati automobilistico, motoristico e marino in Germania e in tutta Europa.
Adam Huckstep, Managing Director di Hypermotive Group , "Il crescente impegno di Hypermotive con i clienti con sede in Europa, insieme alle sfide della Brexit, ha fatto sì che diventasse molto importante per Hypermotive avere una stabile organizzazione nell'UE.  Hypermotive GmbH fornisce un team di ingegneri altamente qualificato, accesso alle officine dei veicoli, capacità di test e produzione, con sede nel cuore dell'Europa. 
Guido Seitz, Managing Director di GS.net GmbH & Co KG e Hypermotive GmbH, "Collaboriamo da tempo con Hypermotive's Ltd., quindi il lancio di Hypermotive GmbH è la logica conseguenza. Il nostro team di ingegneri e tecnici con sede a Großostheim (Aschaffenburg) sta consegnando l'ingegneria emobility e i prodotti Hypermotive direttamente ai clienti all'interno della zona economica europea.
Hypermotive GmbH si concentra sulla fornitura di programmi di celle a combustibile, batterie e veicoli autonomi, con particolare competenza nei settori automobilistico, motoristico e marino.
Per ulteriori informazioni contattare Hypermotive GmbH all'contact@hyper-motive.com
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Hypermotive Ltd è uno specialisti dell'integrazione elettrica con particolare attenzione ai sistemi di accumulo di energia, in particolare quelli che incorporano celle a combustibile a idrogeno. Al servizio di un'ampia base di clienti in tutto il settore automobilistico, automobilistico, automobilistico, automobilistico, automobilistico, commerciale, off-highway e marino, le capacità ingegneristiche di Hypermotive coprono l'intera gamma necessaria per trasporre la progettazione e la produzione di integrazione elettrica dal concept al prototipo, inclusi sistemi, meccanici, elettrici, elettronici, controlli e software.  L'esperienza ingegneristica di Hypermotive è supportata dalla produzione interna a basso e medio volume, tra cui la fornitura OEM di cablaggio di livello 1 ed elettronica personalizzata.
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